15 urons 2021r., BTOPHUK

OT1eseHne HAYATBHBIX KJIACCOB

rpynna 10-Y Kad rpynmna 20-y Kad rpynmna 31-Y Kad rpynmna 40-Y Kab
1|Maremaruxa (K) P D e —— /YT IIM.O1(1LI) -7 1 1
2[Maremaruka (K) 20 | 2|Her.mur.c np.seip.(ID)/YII IIM.01(I) 6/7] 2 IToozomosxa k BKP 2 IToozomoska k BKP
3|Teorpadus (1) 17 | 3|Pycckuii s3pik ¢ meTom.1p.(C) 14 3 3
4|Teorpadus (11) 17 | 4|Pycckuii si3bik ¢ Metom.mp.(C) 147 4 4
5|JIuteparypa (C) 14 | 5)Ucropus u kynstrypa PK (B) 15 5 5
6]/Tureparypa (C) 14 | 6]Ucropus u xkynerypa PK (B) 15 6 6
7|Hemenxkwnit s31k (B)/O6mectBoznanne(KJ15/179 7|TO o6yu.s naw.kn(ILI)/ler.mt.c np.eoip.(IT) 716 7 7
8|Hemenxkuii si3b1k (B)/O61mectBo3nanne(KJ15/11] 8|TO o6yu.s nad.k(I1)/------------------ 7l- 8 8
9|Hemeuxuii si3b1K (B)/---------------- 15 | 9|Pusuueckas xynsrypa (b/T) CPC c3 | 9 9

10|Hemeukwuii s13bIK (B)/---------------- 15 | 10| Pusuueckas xynsrypa (b/T) CPC c.3.
JlonmikoJibHOE OT/IeIeHHe Je:xxypHasi rpynmna:

rpynna 10-B Kad rpynna 20-B rpynna 30-B Kad 20-B
1]|EcrecrBoznanue (Xumus)(LL) 17 | 1|1y IM.03 Moxaesas np.(1L/Y) 3/16 1 Yepnosrcykosa
2|EcrectBosnanue (Xumus)(1T) 17 | 2|YI IIM.03 IoJesasi np.(I{/9) e 2 JleTHsIs MpaKTHKA Hamanva
3|Maremaruka (K) 20 | 3|YI IIM.03 Moxaesas np.(LL/Y) 36 3 Qununnosna
4|Maremaruka (K) 20 | 4]YI IIM.03 Moxaesas np.(LL/Y) 36 4
5|Dusnyeckas kynsrypa (b/T) c3. | 5]YII IIM.03 oaesas np.(1I/Y) 316 5 JesxypHblii
6] Pusuyeckas kynbrypa (b/T) c3. | 6]YIIIIM.03 Monesas np.(IL/Y) 316 6 aJIMHHHCTPATOP:
7|Hemenxuii si3b1k (B)/---------------- 15 | 7|YI IIM.03 Mosesas np.(LI/Y) el 7 Ilvicanosa
8|Hemeuxkwii 51361k (B)/---------------- 15 | 8|YI IIM.03 MoxeBas mp.(LL/Y) 316 8 Tanuna
9|Hemenkuii si3b1K (B)/---------------- 15 | 9YI IIM.03 Moxesas mp.(LL/Y) 36| 9 Anexcanopoena

10|Hemenkuii s13bIK (B)/---------------- 15 | 10)YII IM.03 IoxeBas mp.(LL/Y) 3116 10
3aounoe orjenenune Pacnncanne 3BOHKOB Ilepemena

rpynna 410-B Kab 1 8.3U-9.15 o
1 2 9.20-10.05 5
2 Iloozomoexa k BKP 3 10.10-10.55 5
3 4 11.00-11.45
4 00e0 11.45-12.45 60
5 512.45-13.30 5
6 6 13.35-14.20 5
7 7 14.25-15.10 5
8 8 15.15-16.00 5
9 9 16.05-16.50 5
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10 16.55-17.40







